



2021中国(郑州)国际旅游城市市长论坛嘉宾打卡《禅宗少林·音乐大典》

齐聚美丽黄河之滨 感受中原厚重文化 四海嘉宾 打卡郑州文旅地标

4月的郑州,惠风和畅,高朋云集。2021中国(郑州)国际旅游城市市长论坛在郑州启幕,来自武汉、杭州、成都等30多个国内旅游城市的市长、代表,以及日本、老挝、菲律宾等多个国家的嘉宾齐聚黄河之滨,共话旅游发展。

作为论坛配套活动之一,4月21日至23日,参加论坛的嘉宾参观考察了多个文旅地标,实地感受河南郑州的厚重历史和现代风采。郑报全媒体记者 李京儒 /文 徐宗福/图

穿越民国风情 尽享文旅大餐

夜幕降临,建业电影小镇里一场跨越时空的奇妙约会悄然而至:演员们身着旗袍或长袍马褂,徜徉于老字号云集的民国风情街道;黄包车穿梭其中,叫卖声不绝于耳;电影小镇夜间大型沉浸式交互体验演出“一路有戏”华丽

绽放……

走在电影大道和太极街头,200余名演员齐飙戏。嘉宾们热情高涨,纷纷拿出手机记录这一精彩时刻,还饶有兴致地与演员互动。

“在这场华丽的穿越之旅中,

我感受到了电影文化和中原文化的魅力。走在人群中,不知不觉已是剧中人。”安徽省芜湖市文旅局副局长孙万胜盛赞,“电影小镇的运营模式新颖,文旅体验丰富,是以文促旅、以旅彰文、协同发展的优秀案例,值得我们学习。”

观赏少林功夫 感受禅宗文化

走在嵩阳书院古朴雅致的建筑中,让人仿佛聆听到千年前的文化传承;在少林寺,阵势浩大的少林功夫展示、阔大肃穆的少林寺塔林等令考察团叹为观止。

夜幕降临,大型山地实景演出《禅宗少林·音乐大典》拉开帷幕。嘉宾们静坐嵩山山谷,悠扬的钟声、

空灵的吟唱渐次响起,瞬间将观众带入禅意的世界。禅宗文化与音乐、武术完美结合,山水树木与灯光、夜色交相辉映,让嘉宾们体验到了少林的无限风采和无穷魅力。

考察团成员纷纷表示,在这里听禅赏武,感受禅武合一的禅乐境界,真是对心灵的一次洗礼。

解锁现代盲盒 探寻古老印记

河南是华夏文明的重要发祥地之一,要了解悠久灿烂的华夏文明,河南博物院是必不可少的打卡地。

走进河南博物院,嘉宾们不仅可以看到基本陈列“泱泱华夏择中建都”的恢宏气势,还能欣赏到“中原楚国青铜艺术”“明清河南”“中

原古代石刻艺术展”等专题陈列的独特魅力。5000多件(套)文物充分展现了华夏民族的文明发展轨迹,再现了中原文化的辉煌与灿烂。

“考古盲盒”是河南博物院推出的文创产品。它将时下流行的“盲盒”概念和文物结合,把青铜

器、铜佛等“微缩文物”藏进土中,受到网友追捧。来自燕赵都市报的记者宗苗淼当场下单了两个盲盒:“一个给自己一个给孩子,‘挖宝’的同时,还可以让孩子从小对博大精深的中华文化产生学习的兴趣。”

大美舞台 旅游推介

郑州携手西宁 共谋黄河文旅大发展

本报讯(郑报全媒体记者成燕)以2021中国(郑州)国际旅游城市市长论坛举办为契机,昨日,“大美青海 幸福西宁”文化旅游推介会在郑州举行。会上,郑州市旅游协会与西宁市旅游协会签订战略合作协议。

推介会上,郑州市旅游协会与西宁市旅游协会举行战略合作签约仪式。双方将在深化旅游市场营销、共同开发黄河旅游线路、宣传推广黄河旅游产品等方面开展深度合作,构建互惠互利、合作共赢、高质量发展新局面。

“塞上江南”银川 向郑州市民发出邀约

本报讯(郑报全媒体记者成燕)栩栩如生的彩色面塑、巧夺天工的葫芦刻绘、活灵活现的泥塑人物……昨晚,“丝路明珠·魅力银川”旅游推介活动在郑东新区龙子湖太格茂购物中心举行。来自宁夏的多位非遗项目传承人现场表演精湛的非遗技艺,吸引了众多市民沉浸在传统文化的浓郁氛围中。

活动现场,两市文旅局签署战略合作协议。

“我们希望更多郑州市民来银川走一走、看一看,也希望进一步加强两地文化旅游交流和合作,共同开创文旅发展新局面。”银川市文化旅游广电局党组书记刘涛现场向郑州市民发出诚挚邀请。

“最北”大美漠河 请绿城市民 游“神州北极”

本报讯(郑报全媒体记者成燕)文化旅游因交流而多彩,因互鉴而丰富。昨日,由漠河市委、市政府举办的“神州北极 大美漠河”旅游招商推介会在郑州举行,全面展示“神州北极”漠河的优质旅游资源和良好营商环境。

推介会上,郑州市与漠河市相关部门及企业积极对接洽谈,双方签署了旅游战略合作协议和招商意向框架协议。未来,两地将在文化、旅游、经贸等领域进一步深化合作,实现优势互补、客源互送、互惠共赢。